



नींद न आने की परेशानी से जूझ रहे हैं अमिताभ बच्चन?

बॉलिवुड के मेगास्टार कहे जाने वाले अमिताभ बच्चन अभी भी काफी ऐक्टिव हैं और लगातार फिल्मों में काम कर रहे हैं। अमिताभ के पास इतना काम है कि वह कई बार अपनी नींद भी पूरी नहीं कर पाते हैं। बिग बी इस बारे में अपने कई ब्लॉग और सोशल मीडिया पोस्ट्स में बता चुके हैं। अब एक बार फिर अमिताभ ने सोशल मीडिया पर एक फैन के कॉमेंट पर रिएक्शन देते हुए कहा है कि वह स्नो-स्लीप क्लब का हिस्सा हैं। हाल में अमिताभ बच्चन के एक फैन ने उनकी तस्वीर शेयर करते हुए लिखा कि बिग बी बहुत थके हुए लग रहे हैं। इसके जवाब में अमिताभ ने अपने फैन के कॉमेंट पर रिएक्ट करते हुए अपनी जैकेट का टैग दिखाते हुए लिखा कि वह नो-स्लीप क्लब का हिस्सा हैं। बता दें कि इस समय अमिताभ बच्चन तेलुगू सुपरस्टार प्रभास के साथ हैदराबाद में प्रोजेक्ट के पर काम कर रहे हैं। नाग अश्विन के डायरेक्शन में बनने जा रही इस फिल्म में दीपिका पादुकोण भी मुख्य भूमिका में नजर आने वाली हैं। वर्क फ्रंट की बात करें तो अमिताभ पिछली बार थ्रिलर फिल्म चेहरे में इमरान हाशमी के साथ नजर आए थे। अब वह जल्द ही नागराज मंजुले की फिल्म झुंड में नजर आएंगे।

रश्मिका मंदाना संग अफेयर से चर्चा में हैं विजय देवरकोंडा

साउथ स्टार विजय देवरकोंडा और रश्मिका मंदाना इन दिनों चर्चा में हैं। इस चर्चा की वजह उनकी कोई फिल्म नहीं, बल्कि शादी है। जी हां, पिछले कुछ दिनों से खबरें आ रही थीं कि दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। रिलेशनशिप से बात शादी तक चली गई। बताया जा रहा था कि दोनों इस साल के अंत तक सात फेरे लेंगे, लेकिन इन अफवाहों पर अब खुद ऐक्टर विजय ने विराम लगा दिया है। उन्होंने इसका खंडन कर दिया है। साथ ही सारी खबरों को सिर्फ बकवास बताया है। उनका ट्वीट खूब सुर्खियां बटोर रहा है। विजय देवरकोंडा ने एक ट्वीट किया है, जिसमें उन्होंने लिखा है, हमेशा की तरह बकवास है। क्या हमें इन खबरों से प्यार नहीं हो गया है! फैंस कयास लगा रहे हैं कि विजय का ये ट्वीट रश्मिका संग शादी की खबरों को लेकर ही है। हालांकि, ऐक्ट्रेस की तरह से अभी तक इस पर कोई रिएक्शन नहीं आया है। रश्मिका मंदाना को नेशनल क्रश कहा जाता है। कुछ दिनों पहले उन्हें विजय संग डेट पर जाते देखा गया। ऐसे में कयास लगाए जाने लगे कि दोनों एक-दूजे संग रिलेशनशिप में हैं। दोनों ने दो फिल्मों में साथ काम किया है।

प्रियंका चोपड़ा से अमेरिकी कमीडियन रोजी ओडोनेल ने मांगी माफी



अमेरिकन कमीडियन रोजी ओडोनेल ने ऐक्ट्रेस प्रियंका चोपड़ा माफी मांगी है। दरअसल रोजी ने हाल में अपने इंस्टाग्राम हैंडल से प्रियंका की एक तस्वीर निक जोनस के साथ शेयर की है। इस तस्वीर को शेयर करते हुए रोजी ने बताया है कि उन्हें लगा था कि प्रियंका मशहूर भारतीय मूल के लेखक दीपक चोपड़ा की बेटी हैं। इस घटना को याद करते हुए रोजी ने लिखा, शर्मसे अगली सीट पर निक जोनस अपनी पत्नी के साथ बैठे हैं जो कोई चोपड़ा हैं। मुझे हमेशा ऐसा लगता था कि यह दीपक चोपड़ा की बेटी हैं। इसलिए जब मैंने कहा- हाय निक जोनस, आप किंगडम में बहुत अच्छे लगे। इसके बाद रोजी ने प्रियंका को हेलो करते हुए कहा कि वह उनके पिता को जानती हैं। इसके जवाब में प्रियंका ने कहा- आप जानती हैं? आपको पता है मेरे पिता कौन हैं? प्रियंका के इस सवाल के जवाब में रोजी ने कहा- हां, दीपक। प्रियंका ने इसके जवाब में कहा, नहीं... और चोपड़ा एक कॉमन नेम है। प्रियंका और निक से माफी मांगते हुए रोजी ने एक अन्य वीडियो में कहा, लोगों को लगा कि प्रियंका बहुत रूढ़ थीं लेकिन ऐसा नहीं था बल्कि यह बहुत अजीब था। वह एक जानी-मानी ऐक्ट्रेस हैं और लोग कह रहे थे कि वह निक से भी ज्यादा फेमस हैं। प्रियंका से पहली मुलाकात बहुत अजीब थी। खैर, प्रियंका उनका नाम है और मैं केवल उनसे और सभी से माफी मांगना चाहती हूँ कि मैंने गलत सोचा।

## धर्मेन्द्र का बेटा होने के बावजूद बाँबी को खूब करना पड़ा स्ट्रगल

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

अपने 27 साल लंबे करियर में बाँबी देओल ने दर्जनों फिल्मों की, जिनमें से ज्यादा फिल्मों में वह रोमांटिक किरदारों में दिखें। जहां इनमें से कुछ फिल्में हिट रहीं तो वहीं कुछ खास कमाल नहीं दिखा पाई। लेकिन बाँबी देओल को किसी बात का पछतावा नहीं है। लेकिन यह बात जरूर है कि उन्होंने अपनी गलतियों और लिए गए फैसलों से काफी कुछ सीखा।

बाँबी देओल ने करियर स्ट्रगल से लेकर फिल्म लव हॉस्टल सीरीज को लेकर बात की, जिसमें वह ग्रे शेड के किरदार में हैं। बाँबी देओल खुश हैं कि लोगों को उनका नया अवतार पसंद आ रहा है और वो उन्हें बाँबी 2.0 कह रहे हैं। हालांकि उनका कहना है कि देओल सरनेम होने के बावजूद फिल्म इंडस्ट्री में उनकी दूसरी पारी आसान नहीं रही है।

बड़ा मुकाम बनाना आसान होता तो घर खाली नहीं बैठना पड़ता बाँबी ने कहा कि अगर एक स्टार का बेटा और एक ऐक्टर का भाई होने के नाते इंडस्ट्री में बड़ा मुकाम हासिल करना आसान होता तो वह कभी खाली नहीं बैठे होते। ऐसा दिन कभी नहीं आता जब उनके पास काम न हो। पर साथ ही यह भी कहा कि वह धर्मेन्द्र का बेटा और सनी देओल का भाई होने पर गर्व महसूस करते हैं।

एक बार फिर काम पाने की लड़ाई शुरू, मेरा काम बोलेंगा बाँबी देओल ने कहा, एक बार फिर से काम पाने की लड़ाई शुरू हो गई है। अब तक पूरी दुनिया यह समझ चुकी है कि मैं भले ही फिल्मी बैकग्राउंड से आता हूँ, लेकिन अच्छा काम पाने के लिए मुझे काफी मेहनत करनी पड़ी। इसलिए मैं कड़ी मेहनत कर रहा हूँ, अच्छा काम पाने की कोशिश कर रहा हूँ और अपने टैलेंट से खुद को साबित कर रहा हूँ। मुझे उम्मीद है कि मेरा काम मेरे लिए बोलेंगा।

चाइल्ड आर्टिस्ट के तौर पर डेब्यू बाँबी देओल ने बतौर चाइल्ड आर्टिस्ट पापा धर्मेन्द्र की फिल्म धरम



## सामंथा प्रभु से हेटर ने पूछा बेहूदा सवाल, दिया ऐसा जवाब कि हो गई बोलती बंद

सामंथा प्रभु ने इंस्टाग्राम पर श्वास्क मी एनीथिंग्स सेशन चलाया। जिसमें उन्होंने फैंस के सवालों के जवाब दिए। ऐसे में कुछ नेगेटिव और बकवास सवाल भी ऐक्ट्रेस से पूछे गए। लेकिन सामंथा प्रभु ने अपने बिदास जवाब से हेटर्स को चुप करवा दिया और फैंस ऐक्ट्रेस की जमकर तारीफ कर रहे हैं।

साउथ ऐक्ट्रेस सामंथा प्रभु अक्सर अपने बेबाक अंदाज के लिए जानी जाती हैं। हाल में ही उन्होंने सोशल मीडिया पर अपने जवाब से हेटर्स की बोलती बंद कर दी। दरअसल सामंथा प्रभु ने इंस्टाग्राम पर आस्क मी एनीथिंग्स सेशन चलाया। जिसमें उन्होंने फैंस के सवालों के जवाब दिए। उन्होंने कहा कि जो सवाल मुझे अच्छे लगे मैं उनके जवाब दूंगी। ऐसे में कुछ नेगेटिव और बकवास सवाल भी ऐक्ट्रेस से पूछे गए। लेकिन सामंथा प्रभु ने अपने बिदास जवाब से हेटर्स को चुप करवा दिया और फैंस ऐक्ट्रेस की जमकर तारीफ कर रहे हैं।

इस सेशन के दौरान सामंथा प्रभु से फैंस ने कई तरह के सवाल किए जैसे फिटनेस, काम और फिल्मों से जुड़े सवाल। इस बीच एक हेटर ने भद्दा सवाल पूछा, जिसपर सामंथा ने रिएक्ट किया। एक यूजर ने पूछा, Have you reproduced because I wanna reproduce you? यूजर की बदतमीजी को देख सामंथा ने जवाब दिया, पहले reproduce को गूगल कर लो और सही तरह से वाक्य में यूज करना जान लो।

इस सवाल जवाब के दौरान एक यूजर ने सामंथा से यह भी पूछा गया कि उन्हें चीजों को करने के लिए इतना साहस्य कहां से मिलता है। फैमिली मैन ऐक्ट्रेस ने जवाब दिया, फ्लिनि परिस्थितियों का सामना करना पड़ता है। ऐक्ट्रेस से यह भी पूछा गया कि जब फिल्मों की बात आती है तो उनकी पसंदीदा शैली क्या है? इस पर सामंथा ने कहा, कॉमेडी।

हाल में ही सामंथा प्रभु अल्लू अर्जुन के पुष्पा गाने ऊं अंटावा में नजर आईं। इस गाने के चलते वह काफी चर्चा में रहीं। अब वह अपनी आने वाली फिल्म Kaathuvaakula Rendu Kaadhal को लेकर बिजी चल रही हैं।

